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Конспект ООД по хореографии «Карусель дружбы» 

(кружковая деятельность для детей  подготовительной группы) 

 

Цель занятия: улучшение координации движений и эмоциональной выразительности 

воспитанников  путем повторение и отработки пройденных движений. Выявление уровня 

освоения программы. 

Задачи занятия: 

обучающие: 

— закрепление знаний, умений и навыков, полученных на предыдущих занятиях; 

Развивающие: 

— развитие координации движений; 

— укрепление опорно-двигательного аппарата; 

— развитие выносливости и постановки дыхания; 

— психологическое раскрепощение детей. 

Воспитательные: 

— формирование положительных качеств личности, умения вести себя в коллективе; 

— формирование чувства ответственности; 

— активизация творческих способностей; 

— умение творчески взаимодействовать на занятии с педагогом. 

Тип занятия: занятие закрепления и совершенствование знаний, умений и навыков. 

Форма занятия: организованная образовательная деятельность. 

Основные методы работы: 

— наглядный (практический показ); 

— словесный (объяснение, беседа); 

— игровой (игровая форма подачи материала). 

Материалы и оборудование: 

— музыкальный центр; 

— фонограмма; 

— презентация. 

 

Ход занятия:  

1. Организационная часть: 

Дети входят в зал и строятся в шахматном порядке.  

- Здравствуйте, ребята. Сегодня на нашем занятии присутствуют гости, которые пришли 

посмотреть, как у нас интересно проводится занятие. Давайте ребята, поприветствуем наших 

гостей (поклон).   

2. Основная часть: (дети сидят на подушках). 

Ребята, послушайте загадку, о каком времени года в ней говорится? 

Пришла без красок и без кисти и перекрасила все листья. ... 

- Да, правильно, сейчас у нас во дворе поздняя осень.  

       Осень - это прекрасное время года, когда природа готовится ко сну. Всё вокруг 

преображается, кроны деревьев больше не украшает изумрудная зелень, на смену ей 

появляются жёлтые и красные листья, создавая сказочный вид.  В старину на Руси 

праздновали Осенины – это праздник осени. К этому времени собирали весь урожай, 

приготовили заготовки к зиме, ходили  в гости  с широким хлебосольством. 



- А на севере тоже встречали осень. Например: у эвенов-оленеводов одним из значимых 

сезонных праздников являлся праздник молодого оленя, который справляли октябре. В это 

время эвены начинали готовиться к долгой зиме. Семьи, собравшись вместе, в день молодого 

оленя обменивались между собой хорошими породистыми оленями. Одновременно праздник 

знаменовал открытие охотничьего сезона. 

      Сегодня мы с вами вспомним наш танец «Северные мотивы» и русский танец «Пых-пых 

самовар». Но перед тем как станцевать, что мы должны с вами сделать? Конечно, провести 

разминку. Разминка необходимо, чтобы разогреть мышцы и приготовиться к выполнению 

более сложных упражнений и движений (дети встают в шахматном порядке и идут к станку) 

Разминка  

Классический экзерсис. 

Упражнения начинаем с правой стороны (левой рукой держатся за станок) 

- port de brass-упражнение на гибкость 

- releve, plie - подъём на полупальцына 1,2 счета, маленькое приседание на 3,4. (2/8) 

 - battement tandu – Начинаем с правой ноги отведение ноги вперед на 1,2,  в сторону 5,6, назад 

1,2,  в сторону 5,6 повернулись налево, делаем тоже самое с левой ноги.  

 

- Молодцы, теперь мы готовы заниматься. Сегодня на занятии мы будем работать над 

техникой исполнения танца. А какие танцы мы учили? «Северные мотивы» и русский танец 

«Пых – пых самовар». Сегодня у нас последнее занятие перед премьерой. Сперва мы закрепим 

наши движения затем станцуем танец на сцене.    

 

Элементы движений танца «Северные мотивы»: 

- Движение рук 

- Движение ног 

Элементы движений танца «Пых – пых самовар» 

- Движение рук, ноги пружинки 1/8, с шагом 1/8 

- Движение ног: каблук  

 

- Ребята, давайте исполним танец сначала до конца. Помним, что на сценической площадке 

артисты все улыбаются. Постараемся ярко, эмоционально представить композицию. Не 

забываем о технике и рисунках. 

Дети исполняют танец. 

 

3. Итог занятия 

- О каком времени года сегодня мы с вами беседовали? 

- Какие танцы вспомнили? 

- На сколько хорошо представили композицию? 

- Что вам понравилось больше всего? 

Русский народный поклон, северный поклон. 

Выход из зала под музыкальное сопровождение 

Орг. момент – 2 м 

Беседа о весне – 5 мин 

Разминка – 4 мин 

Повтор движений танца- 5 мин 

Танец «Северные мотивы» -  

Танец «Пых-пых, самовар» - 2.30 

Итог – 2 мин.                   

 

 

                                                                                                    


